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Θέμα: «Εγγραφές Μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2024-

2025».

Σχετ.: Α.Π.Φ.6/21383/Δ1/28.02.2024 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

Οι αιτήσεις για την εγγραφή των μαθητών /τριών που θα φοιτήσουν για πρώτη φορά

στην Α΄τάξη του δημοτικού σχολείου (σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειάς του),

για το σχολικό έτος 2024-2025,θα υποβληθούν από 1 έως  20 Μαρτίου 2024 για τους

μαθητές/τριες που γεννήθηκαν από 1.1.2018 έως και 31.12.2018.

Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την
έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

 Βιβλιάριο Υγείας  του/της μαθητή/τριας ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο

αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό

Πρόγραμμα.

 Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, σύμφωνα με τη με  αρ.     πρωτ.  

Φ.6/1094/80261/Δ1/20-5-2015 Εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ (  Α.Δ.Υ.Μ.).  

 Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/

τριας.

 Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την
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εγγραφή στο Δημοτικό.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ

 Προϋποθέσεις εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα

Οι  μαθητές/τριες  εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο  Πρόγραμμα κατόπιν  σχετικής

αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. 

Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του

Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος (15:00) εφόσον έχει κατατεθεί σχετική ενυπόγραφη

δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους.

 Αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου

Από το  σχολικό έτος 2022-2023 έχει τεθεί σε εφαρμογή νέο,  αναβαθμισμένο πρόγραμμα

ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου. Όλοι οι γονείς και κηδεμόνες μαθητών/μαθητριών Δημοτικών

Σχολείων,  τα  οποία  έχουν  ενταχθεί  στο  πρόγραμμα του διευρυμένου ολοήμερου, θα

ενημερωθούν από τους/τις Διευθυντές/ντριες-Προϊσταμένους/νες  των ανωτέρω σχολικών

μονάδων ώστε να δηλώσουν, εφόσον το επιθυμούν, τη συμμετοχή των παιδιών τους σε αυτό.

Η αποχώρηση των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου που παρακολουθούν το πρόγραμμα του

αναβαθμισμένου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου λαμβάνει χώρα στις 15:50, με το πέρας της

δεύτερης  διδακτικής  ώρας  της  2ης  ζώνης,  ή  στις  17:30,  με  τη  λήξη  του  προγράμματος.

Επιπλέον,  δύναται  η  αποχώρηση  να  λαμβάνει  χώρα  και  στις  14:55 με το πέρας της 1ης

διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης.

 Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00):

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/ες

και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία

του τμήματος  Πρωινής Ζώνης μαθητών/τριών είναι  επτά  (7)  μαθητές/τριες  για σχολεία με

λειτουργικότητα έως 8/θέσια και δέκα (10) μαθητές/τριες για σχολεία με λειτουργικότητα από

9/θέσια και άνω.
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Ο Διευθυντής
του Δημοτικού Σχολείου

Απόστολος Νέδος
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